

# Obrovský škandál: Prokuratúra vyšetruje pracovníkov Ministerstva zahraničia, ktorí mali umožniť ilegálnu migráciu do Nemecka. A Scholz k tomu mlčí!

- editor007 | 28. června 2024

## **NĚMECKO: Štátne zastupiteľstvá v Berlíne a Cottbuse vyšetrujú zamestnancov spolkového Ministerstva zahraničia.**

Podľa informácií „Focusu“ sú úradníci Ministerstva zahraničia pod vedením spolkovej ministerky zahraničných vecí Annaleny Baerbock (Strana zelených) podozriví, že oficiálne inštruovali zamestnancov nemeckých veľvyslanectiev a konzulátov, aby povolili žiadateľom s neúplnými alebo zjavne sfalšovanými dokladmi vstúpiť do Spolkovej republiky.

Ak si však niekto myslí, že ministerka Baerbock o celej veci nevedela a že na to až teraz prekvapene reaguje, tak je veľmi naivný – to je samozrejme (nielen) moje presvedčenie!

Ministerstvo, kde vládne Annalena Baerbock medzičasom oznámilo, že tri zatiaľ (to signalizuje, že môžu pribudnúť aj ďalšie) mu známe vyšetrovania prokuratúr v Berlíne a Cottbuse sa týkali len jednotlivých prípadov, v ktorých sa vyskytli otázky týkajúce sa dokladov použitých pri vstupe do krajiny.

Ministerstvo zahraničia reagovalo na jednotlivé jemu známe prípady organizačnými opatreniami. Ministerstvo zahraničných vecí vraj bolo o vyšetrovaní informované len prostredníctvom „Focusu“. Ministerstvo sa k obsahu pôvodne nechcelo vyjadrovať.

To je pochopiteľné – veď predsa je dobre známe, že Baerock vždy, keď treba, tak usilovne zatĺka a prekrúca! Neraz pritom ale vyhlási poriadnu hlúposť.

Za posledných päť rokov sa takto do krajiny dostalo niekoľko tisíc ľudí. Väčšina vraj potom požiadala o azyl – a tým už potom smeli v Nemecku oficiálne ostať, napriek sfalšovaným dokumentom! Majiteľmi pochybných dokumentov boli vraj predovšetkým Sýrčania, Afganci a Turci. Zmanipulované vstupné povolenia mali ale zrejme aj Pakistanci, ako aj občania rôznych afrických krajín.

Asi pred rokom o podobnom prípade informoval magazín „Cicero“. Podľa berlínskej prokuratúry sú udalosti „kongruentné“. „Cicero“ vtedy informoval, že bývalý zamestnanec federálneho Ministerstva vnútra podal trestné oznámenie na zodpovedných na Ministerstve zahraničia.

Štátna prokuratúra vyšetruje skutočnosť, že do Nemecka mal byť vtedy ilegálne privezený Afganec. Prečo ale až teraz vyšetruje – to nevysvetlila!

Nevie o tom celom kancelár Scholz???

Za niečo také by mal Baerbock okamžite odvolať! Ten sa však bojí o svoje kreslo – keby to urobil, mal by po koalícii a dobre vie, že v nových voľbách by SPD zhorela aj s ním!

Mimochodom, kto a podľa akého kľúča týchto niekoľko tisíc ilegálnikov vyberal a z akého dôvodu, to nevie nikto, okrem zasvätených pachateľov na ministerstve!

Nemecko sa nesporne zničí a zošrotuje samo, a to zásluhou svojich „skvelých“ politikov a za výdatnej

pomoci jeho „verného a spoľahlivého priateľa a záchrancu“ - USA!

[ZDROJ](#)